
 
CURSURILE BREEAM

Pentru prima oară în ROMÂNIA ! 

Ce este BREEAM ? 
 

BREEAM (Building Research Establishment Environmental Assessment Method) este prima metodă din lume de evaluare 
a clădirilor, având 200.000 de clădiri certificate BREEAM și peste 1 milion de cereri de evaluare de la înființare (1990). 
BRE Global este o organizație independentă, ce se ocupă cu certificarea produselor, serviciilor și sistemelor pe plan 
internațional. Pentru detalii, vă invităm să vizitați www.bre.co.uk. 

De ce să alegi evaluarea BREEAM ?  
 

Este recunoscută la nivel internațional 
Poate fi folosită ca strategie de marketing pentru vânzări/închirieri 
Oferă clădirii o dovadă în plus privind eficiența acesteia 
Pe plan financiar conduce la obținerea unor câștiguri mai mari din închiriere și o mai bună eficiență energetică a clădirii  
Îmbunătățește imaginea unei companii privind grija pentru mediul înconjurător 
Durabilitate: cu o conștientizare din ce în ce mai mare a problemelor de mediu, această evaluare va deveni în curând 
esențială pentru toate clădirile din domeniul terțiar și rezidențiale 
Costuri reduse pentru întreținere 

Cum să devii evaluator BREEAM ? 
 

Pentru a deveni evaluator BREEAM este necesară efectuarea unui curs de 3 zile.  
În colaborare cu Asociația Inginerilor de Instalații din România (AIIR), BRE Global organizează la Bucureşti, în 

perioada 21-23 Martie 2012 un curs de 3 zile ce va avea loc în cadrul Facultății de Inginerie a Instalațiilor (UTCB), Bd. 
Pache Protopopescu, nr. 66, sector 2. Primele două zile sunt dedicate însușirii cunoștințelor de bază, iar a treia 
completează prin exemple și studii de caz printr-o abordare specifică BREEAM International. 
Formatul de trei zile este un amestec de prezentări și workshop-uri interactive. Se vor realiza studii de caz pentru 
familiarizarea dvs. cu metoda BREEAM. Cursul și toate materialele vor fi în engleză. 
La sfârșitul celei de a 3-a zi se va susține un examen de tip grilă. A doua etapă de examinare o constituie întocmirea unui 
proiect, ce va putea fi trimis în maxim 3 luni de la finalizarea cursului.  



Pentru detalii, vă rugăm să vizitati  www.aiiro.ro sau să ne contactaţi la: 
Asociația Inginerilor de Instalații din România –AIIR, Tel: 021 252 42 95, e-mail office@aiiro.ro. 

Cui se adresează BREEAM ? 
 

 Inginerilor Proiectanți, Arhitecţilor - ca un instrument de îmbunătăţire a performanţei energetice a clădirilor  
Managerilor - pentru măsurarea performanţei energetice a clădirilor şi dezvoltarea unor planuri de acţiune 
Agenţilor Imobiliari - pentru promovarea beneficiilor clădirilor în cauză precum şi a impactului redus al  

     acestora asupra mediului 
Clienţilor, Dezvoltatorilor, Finanţatorilor 

 

Pentru ce tipuri de clădiri putem folosi BREEAM ? 
 

BREEAM poate fi folosit pentru evaluarea oricarui tip de clădire în orice loc din lume. 
Au fost dezvoltate scheme standard de certificare pentru cele mai întâlnite tipuri de clădiri (clădiri de birouri, clădiri din 
sectorul rezidenţial, clădiri educaţionale, medicale etc.). BREEAM Bespoke şi BREEAM International Bespoke (ce fac 
parte din categoria BREEAM – Other Buildings) pot fi folosite pentru evaluarea clădirilor “non-standard” (de exemplu 
proiecte sau clădiri cu anumite caracteristici aparte). 
 
După terminarea cursului și semnarea unui acord de licențiere cu BRE Global, evaluatorii BREEAM International vor fi 
capabili să desfășoare evaluări particularizate BREEAM:  

Breeam  Europe  
Breeam Gulf  
Breeam Bespoke 

Care este costul cursului ? 
 
Taxa de participare la curs este de 1475 £ şi include costurile legate de sala de curs, traineri, pauzele de cafea, catering 
pentru masa de prânz, taxele de examen, suportul de curs (toţi participanţii la curs vor primi manualul Breeam). 

!!! Locurile sunt limitate. Termen limită de înscriere 29 februarie 2012. 
Pentru înscriere este necesară achitarea unui avans de £225. Plata se va face în LEI la cursul BNR al zilei, prin OP în contul 
bancar RO15BRDE410SV44539004100, deschis la BRD - sucursala Calderon al AIIR-Filiala Valahia Bucureşti,  
CUI RO-13274270, B-dul Pache Protopopescu nr. 66, sector 2, București. 
Restul de plată (£1250) se va achita direct către BREEAM – www.breeam.org. 
Membrii AIIR beneficiază de gratuitate în 2012 la unul dintre cursurile de  specializare în domeniul surselor de energie 
regenerabilă (http://www.aiiro.ro/cursuri). 


